

## Sport u Kini i

### izložba fotografija o sportu koju je pripremila agencija Xinhua

U četvrtak 26. maja, u okviru dešavanja u Kulturnom centru Prozor Šangaja, prisutnima je predstavljen kineski sport, a u vidu tematske večeri na kojoj su izloženi brojni detalji vezani za kineske tradicionalne sportske aktivnosti i veštine, kao i dostignuća u sportu koje Kina čini u najnovije vreme. Veče u sportu je pripremio Goran Vasiljević, dok je u uvodnom delu večeri, Vesna Jevremović izlagala na temu o Taijiquan veštini, tokom čega je demonstrirala vežbe iz ove tradicionalne veštine kineskog naroda, a uz pomoć prisutnih na ovoj večeri. Ovoj večeri su prisustvovali, kao i svakoj večeri i svim dešavanjima u okviru programa u Kulturnom centru Prozor Šangaja, predstavnici ambasade NR Kine u Srbiji, savetnici za kulturu g. Liu Yong Hong i g. Xu Hong, pomoćnik savetnika u odeljenju za kulturu, g. Li Xiao Tao i dopisnici kineskih medija. Po završetku tematskog dela posvećenog kineskom sportu, šef dopisništva kineske državne novinske agencije Xinhua, g. Dai Zhenhua, otvorio je izložbu fotografija koju je pripremila agencija Xinhua, a koja sadrži najbolje radove iz oblasti sporta, a čiji su autori dopisnici i fotoreporterovi ove agencije koji rade širom sveta.

[nazad](#)



Goran Vasiljević najavljuje veče "Sport u Kini"

Veče o kineskom sportu, pod nazivom "Sport u Kini", još jedno je od tematskih večeri pripremljenih u okviru redovnih dešavanja programa Kulturnog centra "Prozor Šangaja". Ovu izuzetno veliku i interesantnu temu, nije moguće predstaviti na samo jednoj avakvoj večeri, ali, ono što je pripremljeno za ovu priliku, donekle je približilo prisutnima neka saznanja o kineskom sportu i sportistima, kao i o tradicionalnim veštinama prisutnim u Kini više hiljada godina. Prvi deo na temu "Sport u Kini", pričom o tradicionalnoj veštini Taijiquan pripremila je Vesna Jevremović, a u toku prezentovanja svog izlaganja, pozvala je i prisutne da joj se pridruže u vežbanju, što je doprinelo boljem predstavljanju ove tradicionalne veštine. U drugom delu, o nastanku sporta u Kini i njegovom razvoju do današnjih dana, izlagao je Goran Vasiljević, uz prikaz brojnih fotografija i video materijala nastalih u raznim istorijskim periodima i na sportskim borilištima širom sveta, kao i na nekim od najvećih sportskih događanja u istoriji modernog sporta.



na slikama gore: mala galerija fotografija sa večeri "Sport u Kini"



Po završetku tematskog izlaganja na temu kineskog sporta, g. Dai Zhenhua, šef beogradskog dopisništva Kineske državne novinske agencije Xinhua, predstavio je i otvorio izložbu fotografija čiji su autori dopisnici i foto-reporteri agencije Xinhua, a koje su nastale na sportskim borilištima širom sveta i odatle i naziv ove izložbe "Sport okom objektivu Xinhua".

na slici levo: Dai Zhenhua predstavlja i otvara izložbu fotografija "Sport okom objektivu Xinhua"